

ИНФОРМАЦИЯ

Для размещения на сайтах органов местного самоуправления направляется следующая информация.

Мировым судьей судебного участка в административно-территориальных границах всего Тюльганского района рассмотрено уголовное дело в отношении жителя района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ(угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Судом установлено, что ранее судимый мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений, в ходе ссоры с потерпевшим, умышленно, с целью запугивания последнего, осознавая, что своими действиями создает угрозу убийством, применил физическое насилие против потерпевшего и оказал психическое воздействие, выраженное в высказывании угрозы убийства, которое потерпевший воспринял для себя реально, опасаясь ее осуществления.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил виновному наказание в виде лишения свободы на срок 9 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.